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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
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Prifvorlage CGI8; 9 Graustufen uh¥\g fir TLS00, TLS00a & TLSO00b

Eingabergb

Berechnung CIE-Farbdaten fur sSRGB-Display fur 3 Reflexionen
C M Y (0]

Ausgabe=>rgb 4g

Farbmetrische "Adaptierte Daten (b)": Fernseh-Lichtfarben-System TLSO00b fur Helligkeit L* =00 von Schwarz und fir Lichtart D65

System TLS00b Farbei rq g*qg b*q L*red Al*veq Lrga  Al%pg Wy Xpg Yo,d Zy g Xp,d Yod  Yb,d/88.59
g (2] 01,4 00 00 00 001 . 001, gs 0.0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 0.3281 0.0
8 D65-Reflexion: 021y 0125 0125 0125 1193 11-32 11.94 1133 0.12B33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 0.3127 0329  0.0158
S : 032 025 025 025 2385 1192 2386 1193 0.253.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329  0.04%8
5 ® Yn=0.0 043 0375 0375 0375 3578 11.93 35.79 1192 0.3745(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 0.3127 0329  0.1044
7 o L*n=0.0 054 05 05 05 ar7 1192 a7 1182 05 1574(=1574+00)  1656(=1656+0.0) 18.03(=18.03+0.0) 03127 0.329  0.1869
o> N=U. 065 0625 0625 0625 5963 1193 59.64 1192 06286.34(=26.34+00) 27.71(=27.71+0.0) ~ 30.18(=30.17+0.0) 0.3127 0.329  0.31p8
>3 076 075 075 075 7155 1192 7156 1193 0.754086(=40.86+0.0)  42.99(=42.99+0.0)  46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0.329  0.4853
ol 087 0875 0875 0875 8348 1193 8349 1192 087.94(=50.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0) 0.3127 0.329  0.7119
S 098 10 10 1.0 9541 1L 9541 1L 1.0  84.2(=84.2+0.0) 88.50(=88.50+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329  1.p
2o 10N, 00 00 00 0.01 0.01 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.0
Sg 11W, 1.0 10 1.0 9541 954 9541 954 84.2(=84.2+0.0) 88.50(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329 1.
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> Berechnete farbmetrische Daten (b): Fernseh-Lichtfarben-Systeme TLS18b fiir Helligkeit* =18 von Schwarz und fiir Lichtart D65
Q g. Farbei r*aq  O%ad b*ag L*red ALl%red L¥ita  Al%ta Wa  Xag Yad Zad Xa,d Yad  Yad/88.59
o3 01,y 00 00 00 1801 o, 1801 oo 0.0 24(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) 03127 0.329  0.02$5
® = D65-Reflexion: 021y 0125 0125 0125 2326 524 27.69 387 0.0683.68(=129+2.4) 3.88(=1.36+2.52)  4.22(=1.48+2.74) 03127 0.329  0.0438
== : 032, 025 025 025 3054 [ 37.36 0.162 6.14(=3.74+2.4) 6.46(=3.94+252)  7.03(=4.29+2.74) 03127 0.329  0.07p9
= c Yn = 2.52 043 0375 0375 0375 39.85 931 4704 967 0282061(=8.21+2.4)  11.16(=8.64+2.52) 12.15(=9.41+2.74) 0.3127 0.329  0.12p
S5 L*y = 18.01 054 05 05 05 50.23 10.37 5671 967 041617.69(=15.29+2.4)  18.61(=16.09+2.52) 20.26(=17.52+2.74) 0.3127 0.329  0.2]
o ® N = lo. 06,5 0.625 0625 0.625 61.17 %2-35 6639 9 6; 0.5587.99(=25.59+2.4)  29.45(=26.93+2.52) 32.06(=29.32+2.74) 0.3127 0.329  0.3324
Q= 076 075 075 075 7242 I 42 76.06 327 0.70312.09(=39.7+2.4)  44.29(=41.77+2.52) 48.22(=45.48+2.74) 0.3127 0.329  0.4999
=5 087 0875 0875 0875 8386 114 8574 367 08560.63(=58.24+24)  63.8(=6128+2.52) 69.46(=66.72+2.74) 0.3127 0329  0.7401
55 098 10 10 10 9541 11 95.41 1.0  84.2(=81.8+2.4) 88.50(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0329  1J0
Q@ 10N, 00 00 00 1801 ., 1801 ., 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 274(=0.0+2.74) 03127 0329  0.0285
g o) 11W, 1.0 10 1.0 95.41 7 95.41 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0329  1p
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QE Berechnete farbmetrische Daten (b): Fernseh-Lichtfarben-Systeme TLS70b fur Helligkeit* =70 von Schwarz und fir Lichtart D65
e = Farbei aq  0%ad b%ad Lred Al'red L*itd Al*ig Wy Xad Zagd Xa,d Ya,d Ya,4/88.59
— 01,4 00 00 00 69.7 g, 697 o 00 3832(=0.0+38.32) 40.32(:0.o+40.32) 439(=0.0+43.9) 03127 0329  0.45p1
= D65-Reflexion: 021, 0125 0125 0125 7023 O 7291 321 00289.04(=0.72+3832) 41.08(=0.76+4032) 4473(=0.83+43.9) 03127 0329  0.4637
c : 032 025 025 025 7123 19 7613 321 00640.42(=21+38.32)  4253(=2.21+40.32) 4631(=241+439) 03127 0329 04§01
o> Yn = 40.32 043 0375 0375 0375 730 LI7 7934 321 0128293(=461+3832) 4517(=4.85+40.32) 49.18(=5.28+43.9) 03127 0329  0.5(98
@ x\ = 69.7 054 05 05 05 75.66 286 8255 321 023246.9(=8.58+38,32)  49.34(=9.02+40.32) 53.72(=9.82+439) 03127 0329 0557
= N : 065 0625 0625 0625 7928 352 8577 321 0373267(=14.35+38.32) 5542(=15.1+40.32) 60.34(=16.44+439) 0.3127 0.329  0.6456
5 076 075 075 075 838 §°° 88.98 321  0.5560.58(=22.26+38.32) 63.75(=23.43+40.32) 69.41(=25.51+43.9) 0.3127 0329  0.7{95
3 087 0875 0875 0875 8925 >4l 922 321 0.7670.98(=32.66+38.32) 74.69(=34.37+40.32) 8132(=37.42+43.9) 0.3127 0.329  0.843
o) 098 10 10 1.0 9541 & 9541 3 1.0  84.2(=45.88+38.32) 88.50(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0329 10

10N, 00 00 00 69.7 oo 697 oo 38.32(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9)  0.3127 0.329  0.45p1
11W, 1.0 10 1.0 9541 25 95.41 25 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0329 1[0
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